

26 лютого, 2023

Перша Неділя Великого Посту

НЕДІЛЯ, 2/26	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафій 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні
ПОНЕДІЛОК, 2/27	5:00 pm Типіка
СЕРЕДА, 3/1	8:00 am Літургія Передосвячених Дарів
ЧЕТВЕР, 3/2	5:00 pm Типіка
П'ЯТНИЦЯ, 3/3	8:00 am Літургія Передосвячених Дарів та Сорокоусти
	Чування
	9:00pm - Сповідь
	9:30pm - Акафіст
	10:00pm - Божественна Літургія та молитви на оздоровлення
СУБОТА, 3/4	4:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні
НЕДІЛЯ, 3/5	9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафій 10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні

Оголошення

1-Сорокоусти

Сорокоусти за померлих будуть відправлятися протягом Великого Посту кожної п'ятниці. Якщо ви бажаєте, то можете подати імена ваших померлих рідних.

**ПАСТИРСЬКЕ ПОСЛАННЯ НА ВЕЛИКИЙ ПІСТ УКРАЇНСЬКИХ
КАТОЛИЦЬКИХ ЄРАРХІВ У США ДО СВЯЩЕННИКІВ, ЄРОМОНАХІВ ТА
БРАТІВ, СЕСТЕР МОНАХІНЬ, СЕМІНАРИСТІВ ТА ДОРОГИХ ВІРНИХ**

« Господи, коли захочеш, зможеш мене очистити » (Мт. 8:2)

Без сумніву, для людей стародавнього світу проказа була найстрашнішою хворобою. Це була невиліковна та поширена хвороба, яка поступово поширювалася по тілу, покриваючи його хворобливими, бридкими виразками та прирікаючи всіх, хто заразився, на жахливі страждання та смерть. Це була безжальна хвороба, яка не зважала на кордони і руйнувала життя всіх, кого торкнулася: чоловіків і жінок, молодих і старих, освічених і неписьменних, святих і злочинців, багатих і бідних. Втекти від неї було неможливо.

Проте, мабуть, найстрашнішим аспектом прокази було те, що вона прирікала хворих на ізоляцію, відокремлення від нормального суспільства, від родини і друзів. Оскільки хвороба була дуже заразною, прокажених виганяли з їхніх домівок і змушували жити в колоніях, далеко від міст і сіл, щоб вони не могли нікого заразити. Хворі на проказу справді були живими мерцями.

***Найближчі події
в парафії та єпархії***

25 бер. – Благовіщення

2 квіт. – Вербна неділя

9 квіт. – Пасха ГНІХ

Через це люди смертельно боялися прокажених і прагнули тримати від них осторонь. Якщо прокажений випадково зустрічав здорову людину, він був зобов'язаний крикнути: «Я нечистий, тримайся подалі», щоб попередити не наближатися.

Ісус, мабуть, неодноразово стикався з хворими на проказу впродовж свого публічного життя подорожнього проповідника. Одна з цих зустрічей описана в Євангелії, і вона глибоке значення для нас сьогодні, бо відкриває нові горизонти надії та можливості зцілення.

Коли Ісус зустрів на дорозі прокаженого, Він не відреагував так, як усі інші. Він не відвернувся зі страхом і відразою, не уникав, не ігнорував. Навпаки, Він підійшов, дивлячись на хворого з любов'ю, віддаючи йому належне гідності дитини Божої.

І бідолашний прокажений, радіючи, що хтось так до нього звертається, долаючи недовіру, упав навколішки перед Ісусом і сказав: «Господи, коли захочеш, зможеш мене очистити». І ми читаємо в Євангелії, що Ісус простяг руку, доторкнувся до чоловіка і сказав: «Хочу, очисться!» (Мт. 8:3)

Ми схожі на цього прокаженого, якого ми бачимо в Євангелії, чи не так? Чи не правда, що наші тіла теж вкриті виразками, не обов'язково фізичними: гріхом, гордістю, заздрістю, похитттю, ненавистю? І чи не правда, що ця духовна хвороба ізолювала нас один від одного, а головне від Бога? Чи не правда, що ми часто, як прокажений, кричимо до Ісуса: «Я нечистий! Тримайся подалі! Можеш допомогти!?»

На щастя, ми, як Церква, входимо в особливий час літургійного року, призначений спеціально для того, щоб допомогти нам зруйнувати бар'єр, який наша духовна проказа поставила між нами та Богом – час Великого Посту.

Як це відбувається? За допомогою духовних інструментів і скарбів, які Церква пропонує нам під час Великого Посту: унікальні літургійні богослужіння, інтенсивніший режим особистої молитви, піст від того, що відділяє нас від Бога, добрі діла та служіння ближньому, а насамперед Святі Тайни Покаяння і Пресвятої Євхаристії.

Під час Великого посту Ісус наближається до нас, хворих на проказу гріха і гордині, так само, як Він підійшов до прокаженого на дорозі. І навіть, якщо ми відмовляємося і кричимо, що нечисті, негідні або не можемо змінитися, Ісус знає, що лише одним дотиком його руки ми будемо зцілені. Тому протягом благословенної седмиці Великого посту, до якого ми наближаємося, взиваймо, як прокажений: «Господи, коли захочеш, зможеш мене очистити!» Дозвольмо Ісусові наблизитися до нас і дозвольмо Його руці торкнутися духовних ран, які завдають нам стільки болю і горя: гордості, пожадливості, заздрощів і всіх інших пороків, а особливо духовних і емоційних травм, спричинених кровопролитною війною в Україні. Повернімося від ізоляції наших гріхів до люблячих обіймів Отця.

Входячи в ці благословенні дні, ми, ваші єпископи в Сполучених Штатах Америки, уділяємо вам благословення Святого Духа на плідний і благословенний Великий піст, яким ми разом мандруватимемо до Великодня.

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ

**Недільна збірка коштів за 2/19/23 конвертах - \$1077, анонімні пожертви - \$666,
свічки - \$188
Щотижневий бюджет - \$1250, прихід - \$1931**

**Protection of the Mother of God
Ukrainian Catholic Church
Byzantine Rite
2880 Highway 138 NE
Conyers, GA 30013**

Священик Володимир Петриця

Emergency phone 224-400-0558

Email: parish@mogchurch.com

Website: www.mogchurch.com

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо поправитися.

Будь ласка, пам'ятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.